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ПЕРЕДМОВА 

 

Шановні майбутні бакалаври з обліку і оподаткування! 

У сучасному світі, де глобалізація і швидкі зміни у законодавстві та 

економіці стають нормою, роль фахівців з обліку і оподаткування надзвичайно 

важлива. Їхні знання та вміння не лише дозволяють підтримувати фінансову 

стабільність організацій, але й впливають на їхню конкурентоспроможність та 

розвиток. Таким чином, професійна підготовка в галузі обліку і оподаткування 

є актуальною та необхідною для успішної кар'єри бухгалтера. 

Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності 

засвоєних здобувачами вищої освіти рівня й обсягу знань, умінь та інших 

компетентностей згідно з вимогами стандартів вищої освіти. Атестаційний 

кваліфікаційний екзамен є продовженням освітнього процесу та складовою 

частиною завершального етапу підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування». Атестаційний кваліфікаційний екзамен надає можливість 

перевірити рівень сформованості загальних та спеціальних компетентностей, 

визначених стандартом вищої освіти. 

Програма атестаційного іспиту покликана перевірити знання здобувачів з 

обов’язкових дисциплін циклу професійної підготовки і охоплює питання з 

основних навчальних дисциплін, за освітньо-професійною програмою «Облік і 

оподаткування» для оцінки досягнення інтегральної компетентності, зокрема, 

здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі й практичні проблеми під 

час професійної діяльності у сфері обліку та оподаткування. 

Ми маємо честь представити навчальний посібник, призначений для 

організаційного та методичного забезпечення складання атестаційного 

кваліфікаційного екзамену з обліку і оподаткування для здобувачів вищої 

освіти освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» зі 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

 

https://ep3.nuwm.edu.ua/26023/
https://ep3.nuwm.edu.ua/26023/
https://ep3.nuwm.edu.ua/26023/
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Мета навчального посібника – надати систематизовану та лаконічну 

інформацію, яка допоможе не лише успішно скласти екзамен, але й отримати 

глибоке розуміння та практичні навички у цій важливій галузі. 

Навчальний посібник спрямований на підтримку професійної підготовки. 

Він розроблений з урахуванням сучасних вимог до освітньо-професійної 

програми «Облік і оподаткування» та містить перелік теоретичних питань, 

орієнтовні тестові завдання для самоконтролю, приклади розв’язання 

практичних задач та список рекомендованої літератури. Видання посібника 

дозволить здобувачам якісно підготуватись до демонстрації набутих навичок і 

компетентностей під час складання кваліфікаційного екзамену. 

Цей посібник є результатом співпраці викладачів кафедри обліку, 

оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою, спрямованої 

на створення найбільш ефективного інструменту для успішної підготовки до 

атестаційного кваліфікаційного екзамену. Він охоплює всі аспекти необхідні 

для глибокого розуміння та вивчення матеріалу, поєднує в собі академічний 

підхід з практичними реаліями сучасного бізнесу, враховуючи актуальні та 

інноваційні аспекти обліку і оподаткування, що дозволяє здобувачам отримати 

повністю обґрунтоване та практичне уявлення про предмет. 

Ми впевнені, що використання цього посібника допоможе вам не лише 

успішно скласти екзамен, а й розвинути ваші професійні навички, необхідні для 

подальшої кар'єри в галузі обліку і оподаткування. Насолоджуйтесь вивченням 

та досягайте нових висот у вашій професійній діяльності! 

Бажаємо вам невичерпної енергії, наполегливості та досягнення усіх 

ваших цілей! 

З найкращими побажаннями,  

Авторський колектив. 
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